
	  Referat	  fra	  salukiutvalgets	  møte	  søndag	  31.03	  kl.	  14.00	  

Tilstede:	  Joanna	  Engvik,	  Ragne	  Buer,	  Bente	  Nystuen,	  Ine	  Dyngeland	  (messenger	  chat)	  og	  Ann	  Kristin	  
Børsum	  (referent	  fra	  møtet)	  

Saksliste:	  

1. konstituering	  av	  utvalget	  
2. Salukispesialen	  2019	   	  
3. diverse	  

	  

1. Følgende	  verv/oppgaver	  ble	  fordelt	  
Leder:	  Joanna	  Engvik	  
Kasserer:	  Ann	  Kristin	  Børsum	  
Sekretær:	  Ragne	  Buer	  
Ansvarlig	  for	  stoff	  til	  Mynden:	  Ine	  Dyngeland	  
Helse/rehab	  Bente	  Nystuen	  
	  
Utregning	  av	  årets	  utstillingssaluki:	  Joanna	  Engvik	  
Utregning	  av	  årets	  LC	  saluki	  :	  Ann	  Kristin	  Børsum	  
	  
Andrea	  Victoria	  Haugland,	  Annelise	  Wettergren	  og	  Renata	  Ewa	  Goel	  holder	  websiden	  
oppdatert.	  Disse	  tre	  sitter	  ikke	  i	  utvalget.	  
	  
Forslag	  :	  Kasserer	  ønsker	  at	  NMK	  lager	  en	  samling	  for	  alle	  kasserere	  slik	  at	  NMK	  sine	  
ønsker/retningslinjer	  for	  føring/fremvisning	  av	  regnskapet	  gjøres	  likt.	  Ønsket	  kommer	  etter	  
utallige	  telefonsamtaler	  med	  NMK	  sin	  kasserer	  for	  hvordan	  de	  ønsker	  at	  regnskapet	  skal	  
fremstå.	  
	  

2. Salukispesialen	  2019	  
Vi	  gikk	  igjennom	  sjekklisten	  for	  oppgaver	  Før/under/	  etter	  utstillingen.	  
Mye	  er	  på	  plass.	  
Rosettene	  bestilles	  fra	  Polen,	  Joanna	  tar	  disse	  med	  tilbake,	  slik	  at	  vi	  slipper	  fraktkostnader	  
etc.	  	  	  
	  AK	  har	  kontakt	  med	  de	  andre	  utvalgene	  ifbm	  felles	  kiosk	  og	  rigging.	  
Ragne	  sjekker	  opp	  nærliggende	  campingplasser	  ifbm	  spesialen.	  
Joanna	  sjekker	  opp	  vandrepremiene	  og	  skaffer	  skriver,	  og	  jeg	  tar	  kontakt	  med	  dommer.	  
Oppgaver	  under	  selve	  utstillingen	  er	  ikke	  fordelt,	  men	  Bente	  som	  ikke	  har	  hund	  til	  start	  og	  
som	  er	  god	  i	  engelsk	  blir	  den	  som	  kommer	  til	  å	  være	  ansvarlig	  for	  dommeren	  denne	  dagen.	  
	  
Sjekket	  ut	  om	  Houseofdogs	  v/	  Stepanka	  ønsket	  å	  ha	  stand	  på	  vår	  utstilling,	  de	  har	  valgt	  å	  ha	  
stand	  hele	  helgen	  på	  NKK	  sin	  utstilling.	  	  
Har	  forsponsor,	  men	  ønsker	  også	  andre	  sponsorer.	  
Vi	  ønsker	  å	  få	  inn	  noen	  annonser	  som	  kan	  være	  med	  i	  katalogen,	  vi	  satte	  ingen	  pris	  på	  
annonseringen,	  men	  250,-‐	  for	  en	  A5	  side	  som	  blir	  størrelsen	  på	  katalogen	  er	  vel	  ikke	  dyrt?	  
Pris	  kan	  vi	  ev.	  bli	  enige	  om.	  
Buttons	  til	  utstillingen	  er	  bestilt	  og	  vil	  bli	  hentet	  over	  påske.	  
Pris	  på	  katalog/buttons	  ble	  løselig	  diskutert.,	  30-‐50,-‐	  ser	  vi	  på	  som	  en	  grei	  sum.	  



Når	  det	  gjelder	  diplomer/katalog	  har	  jeg	  forespurt	  Renata	  om	  hun	  kan	  lage	  dette,	  men	  har	  
ikke	  fått	  dette	  bekreftet.	  Printing	  av	  katalog	  hos	  Ane	  Teien	  Haugland	  kan	  kun	  gjøres	  til	  den	  
gode	  prisen	  vi	  tidligere	  har	  fått	  om	  layouten	  er	  lagd,	  dvs	  gjort	  i	  programmet	  InDesign.	  	  
Siste	  siden	  av	  katalogen,	  reklamerer	  vi	  for	  salukispesialen	  2020,	  med	  dato	  og	  intro	  av	  
dommer,	  men	  uten	  å	  spesifisere	  sted.	  
Alle	  oppgaver	  etter	  utstillingen	  vil	  bli	  gjort	  av	  AK.	  
	  
	  

3. Diverse	  
Inntekstkilder	  ble	  diskutert,	  vi	  gikk	  med	  underskudd	  på	  fjorårets	  spesial.	  Og	  det	  er	  viktig	  å	  
finne	  noen	  inntektskilder,	  salukikalender	  og	  «jubileumsbok»	  ble	  diskutert,	  begge	  deler	  krever	  
en	  del	  jobb.	  	  
Annonser	  i	  katalogen	  prøver	  vi	  oss	  på,	  til	  årets	  spesial.	  Så	  får	  vi	  se	  om	  vi	  kan	  få	  inn	  noen	  
kroner.	  
Dommer	  til	  spesialen	  2020	  blir	  Ilona	  Aleknaviciene	  fra	  Litauen	  
	  
Joanna	  fremmet	  forslag	  om	  at	  salukispesialen	  skal	  bli	  en	  utstilling	  med	  Stor-‐cert.	  
Vi	  tar	  dette	  opp	  med	  NMK	  og	  hører	  hva	  som	  må	  til	  for	  å	  få	  lov	  til	  dette.	  
	  
	  
	  

	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  

	  	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  


